

LUCIE HLAVINKOVÁ

ILUSTROVALA MÍLA

SESTERSTVO

a kouzelná kočka Fabiola



Albatros

Sesterstvo a kouzelná kočka Fabiola

Vyšlo také v tištěné verzi

Objednat můžete na
www.albatros.cz
www.albatrosmedia.cz



Lucie Hlavinková
Sesterstvo a kouzelná kočka Fabiola – e-kniha
Copyright © Albatros Media a. s., 2019

Všechna práva vyhrazena.
Žádná část této publikace nesmí být rozšiřována
bez písemného souhlasu majitelů práv.

**ALBATROS** MEDIA

Albatros

SESTERSTVO

a Kouzelná Kočka Fabiola

Podpis:





*Miawajs
holky...*

SESTERSTVO

a kouzelná kočka Fabiola



LUCIE HLAVINKOVÁ
ILUSTROVALA MILA

Albatros

„Uvidíš, že se ti tu bude líbit,“ řekla konejšivým hlasem maminka, když vystoupila ze stěhovacího auta. Jenomže Ela věděla svoje.

„Nebude,“ odpověděla trucovitě. „Je to tady blbý.“

„Proč? Vždyť je to moc pěkná ulice! Zrovna se začíná barvit listí, moc aut tu nejezdí...“

To byla sice pravda, ale co to bylo Ele platné, když tu nikoho nezná!

„Víš, že jsme se museli přestěhovat,“ snažila se maminka a pokračovala omluvným tónem, „táta dostal novou práci, a kdyby měl dojíždět, strávil by každý den v autě dvě hodiny. Neboj, za chvíli si najdeš nové kamarádky, a na ty staré si ani nevzpomeneš.“

Jak tohle může máma vůbec říct? Vždyť v nové škole nebude znát živou duši! Když na to Ela pomyslela, sevřel se jí strachem žaludek. Dnes je pátek, v sobotu

a neděli si akorát stihne vybalit věci a rozestavět je v novém pokojíčku a v pondělí jde hned mezi cizí lidi. Úplná hrůza! Už teď se jí každou noc zdá, že se jí všichni posmívají, nikdo se s ní nebaví a ona se cítí úplně hrozně opuštěná a sama.



V pondělí ráno je Ele příšerně! Nenasoukala do sebe ani kousek snídaně a závidí svému malému bráchovi Pétovi, že do sebe bezstarostně láduje buchtu. Do nové školky se vyloženě těší! To proto, že je ještě malý a nemá z ničeho rozum...

Škola není daleko, takže tam Ela může chodit pěšky. A tak šla, pohled upřený do země, mračila se a s každým krokem jí bylo hůř a hůř, dokud neuslyšela tichounek zamňoukání. O nohy se jí otřel hedvábný kožíšek.

„Koťátko!“ zvolala překvapeně Ela. „Ty jsi pěkná! Ty tu někde bydlíš?“ Sehnula se, aby si modrošedou kočku se zlatýma očima pohladila, a ta se nechala mazlit, jako by byly s Elou staré známé. Předla a broukala,



a nakonec si stoupnula na zadní a jemně ji ťukla pac-
kou do tváře, jako by jí říkala: „Neboj, to zvládneš!“
A Ela skutečně překvapeně zjistila, že se najednou
narovnal a usmívá se. Takhle roztomilou a mazlivou
kočku snad ještě nikdy v životě neviděla!

A taky ještě nikdy neviděla nikoho dospělého, který
by byl úplně stejně nervózní jako ona...



Čekala na chodbě trochu stranou, protože se nechtěla tlačit před třídou s cizími dětmi, a proto si všimla mladé učitelky, která stála ve dveřích kabinetu, strachy se krčila a naprázdno polykala, tahala se za přívěsek na krku a snažila se vykročit pravou nohou.

A pak už to šlo všechno strašně rychle, najednou byla Ela ve třídě a ta mladá učitelka se jim představila jako jejich nová třídní. Kupodivu teď by nikdo nepoznal, jak velký měla před chvílí strach!

Zato Ele připadalo, že její strach vidí snad každý, a když ji učitelka představila jako novou žákyni, cítila, jak na ni všichni koukají a jak nezadržitelně rudne.

Na obědě nevěděla, kam si má sednout, všude bylo strašně plno a hrozilo, že jí někdo vrazí do tácu s jídlem a všechno popadá na zem, takže se rychle posadila na nejbližší volné místo a zase zrudla. Všimla si totiž, že se na ni se zájmem dívají nějaké dvě holky.

A ještě ke všemu ta nová učitelka oznámila, že na ně spoléhá, že utvoří skupinky a každá z nich vymyslí nějaký projekt, se kterým by se mohla přihlásit do soutěže škol z jejich kraje! Smála se, že jako nová chce

udělat co nejlepší dojem, že její žáci si povedou určitě nejlíp, ale Ele to tedy vtipné vůbec nepřipadalo. Jak má vytvořit s někým skupinku? Vždyť tu nikoho nezná!



Konečně bylo po vyučování a mohla jít domů! Úplně ze školy vyletěla a cítila, jak se jí ulevilo, ale jen do chvíle, než si vzpomněla, že zítra bude muset jít zas, a vlastně se dneska vůbec s nikým neseznámila!

Na zpáteční cestě ji proto přepadla špatná nálada, ale ta se naštěstí rázem rozplynula, když zase uviděla tu krásnou kočku, jak na ni čeká uprostřed chodníku. Ela odložila tašku, vzala kočičku do náruče a nemohla ani uvěřit, jak úžasně hebký má kožíšek.

„Jé, tahle kočka chodí k nám na zahradu!“ uslyšela najednou za sebou holčičí hlas.

„Fakt? K nám taky!“

K Ele se blížily dvě holky z nové třídy, ty samé, co si ji prohlížely při obědě.

„Čau,“ pozdravily Elu, která se rozpačitě postavila.



„Ahoj,“ odpověděla Ela. Moc nevěděla, co říct, a ještě ke všemu zase cítí, jak rudne. Ty holky si teď o ní určitě myslí, že je nějaká divná.

„Já jsem Bára,“ řekla rázně ta vyšší, s dlouhými světlými vlasy. „A já Míša,“ představila se ta menší s tmavými vlasy a modrýma zasněnýma očima. Pak nastalo ticho, protože holky se zřejmě taky styděly, ale kočka zamňoukala a lehla si na zem, jako by říkala: „Tak co je? Hladte mě přece!“

Všechny tři se zasmály, podívaly se na sebe a dřeply si ke kočce, aby splnily její přání.

„Chodí k nám každý den odpoledne,“ řekla Míša. Bára vykulila oči: „K nám zas večer! Chtěli jsme si ji nechat, ale pokaždé zmizí. Toulavá určitě není, je moc krásná, koukněte, jak má lesklý kožich!“

„Fabi!“ ozve se najednou z okna protějščího domku slabý hlas. Patří nějaké staré paní. „Fabiolo!“

Kočka zpozorněla a nastražila uši, pak vyskočila na plot, a nakonec do okna za paní. Holky se na sebe podívaly a vyprskly smíchy. „Fabiola! Super jméno! To jsem v životě neslyšela!“